MA®HMATIKA B' TYMNAXIOY KEDAAAIO 1°

MetapPAnt — AAyePoucéc Tapaotaoels

No anhonomoete TI¢ TUEAOTACELS

O 2x+3y—-5x—-3x+7y—12y

B. x—=2y4+3x+4y—-5x-6y

Y. x+2y-3-4y+3x—-5+7-2x-3y

Amdvinon: —6x —2y,—x —4y,2x -5y —1

2. No amlonoty|oete TIg TUQACTACELS
o 3x—5x+7x
B 2y—4y-3y
v. 2011x —2012x +2013x
0. 3x—7—-5x+4+8x—1
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G x+2+=—1+2-3
2 4

. 3y Tx
Amgvinon: 5x ,-5y,2012x, 6x —4 , T ) 7—2

3. Ava=273 nu B=7,27, va UTOAOYICETE TNV TLUY] TNG TAEAOTAGNG

2(0+3B+1)+4(20+B—-1)+2

Amgvtnon: 100
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4. Av «=17,53, B=54,15 now y = 28,32, vo vmoLOYioETE TNV TLUTY] TNG

TUEAOTAGYG
5(3c+B)+6(4B+a+y)—9(B—y—1)+5y—a+3

Amndgvion: 2012
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5. No enppdoete v TEQLETO TOL
OYNPATOG WG GLVEETNOY] TOL X
%L OTY) OLVEYEL VoL LTOAOYioETE
10 prrog e av x = 2,1m
Amavnon: 10x +10 , 31m
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